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Kedves Gyerekek!

A következő alkalmakon a Jób könyvével szeretném, ha foglalkoznánk majd egy kicsit. Ez az ószövetségi
könyv kb. Kr.e 500-300 között keletkezhetett, egyik legkorábbi iratnak is tartják.

Ez a Jób az ige szerint feddhetetlen, derék ember volt, félte Istent és kerülte a rosszat. Itt álljunk meg és
gondolkodjunk el egy kicsit. Rólunk mit jegyezne fel az utókor? Hogyan jellemeznének minket?
Elmondhatnák rólunk, hogy feddhetetlenek voltunk, kerültük a rosszat? Azt még könnyebben el tudjuk
képzelni, hogy kerüljük a rosszat, de a feddhetetlenség már nehezebb kérdés. Emlékeztek még kiről mondta
ezt az ige, hogy feddhetetlen volt és nem találtak munkájában hibát? Gondolom, sokan tudjátok: Dánielre
gondoltam. És mi volt ennek a feddhetetlen életnek a titka? A szoros imaközösség Istennel. Majd
megfigyelhetjük, hogy Jób szintén szoros kapcsolatban volt az Úrral. Szóval a feddhetetlenséggel
kapcsolatban elmondhatjuk, hogy akik átadták az életüket Jézus Krisztusnak, azok megigazultak az Ő vére
által, így Isten előtt Fiában feddhetetlenek. Bár mindennapi eljárásunkban előfordulhat, hogy vétkezünk, de
ezt megbánjuk, lerendezzük és a kereszt alá visszük, megoldódik a vétkek kérdése.

Tovább folytatva, Jóbnak volt hét fia és három lánya. Emellett nagy vagyona, több ezer jószága volt,
hatalmasabb volt napkelet valamennyi fiánál. Szóval a világ egyik leggazdagabb embere volt. Egy sikeres
ember, mégsem feledkezett meg az ő Teremtőjéről. Sajnos ez nagyon ritka eset, mert azt látjuk, hogy a
vagyon, az anyagiak, eltávolítanak minket Istentől. Emlékezzetek vissza a gazdag ifjúra, aki megkereste az Úr
Jézust, mert érezte, hogy bár megtartja a törvényt, mégis hiányzik valami az életéből. Mit mond neki? „Ha
tökéletes akarsz lenni, menj, add el vagyonodat és add a koldusszegényeknek és kincsed lesz az egekben és
jer ide kövess engem!” Erre megszomorodva elment. Majd így folytatja: „Könnyebb a tevének a varrótű
fokán átmenni, mint a gazdagoknak bemenni az Egek Királyságába.” Azért is szeretném erre felhívni a
figyelmeteket, mert ennek a világnak a szellemisége (főleg az internet) nagyon erősen ebbe az irányba próbálja
sodorni az embereket. A legtöbb fiatal egyből magas fizetést kíván, de lehetőleg ne kelljen dolgozni érte. De
ez így nincs rendjén. A szorgalmas munkával megkeresett anyagi javakat tudja leginkább megbecsülni az
ember. Bizonyára Jóbnak sem csak úgy pottyant az ölébe mindez. De lehet, valaki szorgalmát megáldja Isten
és meggazdagszik, mégis hozzá nő a szíve. Itt az a fontos, hogy a szívünk szabad legyen ezektől. Készek
legyünk mindent elengedni. Minden rossznak gyökere a pénz szerelme, ami sajnos sokak hitéletében
hajótörést okozott már. Vannak most is olyan keresztyének, akik a gazdagságot Isten gyermekeihez való
tartozás nélkülözhetetlen elemeként kezelik. Úgy gondolják, hogy ha Isten Gyermeke vagy nem lehetsz
szegény.

Jób gyermekei időnként vendégséget szerveztek, meghívták egymást, együtt ettek, ittak. Amikor lejártak
a vendégség napjai Jób mindig elhívta és megtisztította őket, korán reggel felkelt és mindegyikőjükért égő
áldozatot mutatott be. Ugyanis így gondolkodott? „Hátha vétkeztek gyermekeim és szívükben káromolták
Istent.” Ez nagyon szép cselekedet volt tőle. Jób ismerte Istent, tudta, hogy vérontás nélkül nincs
bűnbocsánat. Isten gyermekeire jellemző, hogy szeretteiket hordozzák Isten előtt, imádkoznak értük. Mert
most már nem kell áldoznunk állatokat, hiszen Isten az Ő Fiát ezért áldozta meg a Golgota oltárán, hogy
nekünk békességünk legyen Vele. Azt is tudjuk, hogy ez egy Krisztusi hozzáállás, mert Ő még most is a
mennyben van és esedezik Isten színe előtt értünk, mint igaz főpap. Jób is, mint a családja papja jelenik meg
ebben a történetben. Ez nekem is fontos iránymutatás, hogy így hordozzam a gyermekeimet Isten előtt. Jób, a
gyermekei szívében megfoganó bűnökért áldozott. Hátha valami rosszat gondolnak Isten ellen. Ezért fontos
figyelnetek szívetek állapotára. Mert a szívből származnak a gonosz gondolatok. Ez alapján úgy értelmezem,
hogy gyermekei azért külsőleg rendes életet élhettek, de a szívükbe csak Isten lát bele. Általában ez a helyzet a
hívő szülők gyermekeivel is. Külsőleg általában minden rendben van, engedelmesek, jól neveltek, de ki tudja
mi van a szívben? Lehet, hogy az egész csak formaság és miután otthagyják az atyai házat, teljesen
megváltozik az életük. Amire titokban vágytak a világi szórakozás - vagy nem tudom kinek mi- hirtelen
megnyílik előttük és ezekbe belemerülnek, mint ahogyan én is megtérésem előtt. Ezért tartom jó gyakorlatnak
azt, hogy nem engedik a fiatalokat, a frissen megtérteket rögtön kenyeret törni, bemeríteni, igével szolgálni. Jó
az, ha várunk egy kicsit, hogy az idő elteltével hogyan változik az életük? Marad a hűség és növekednek Isten
és Jézus Krisztus megismerésében, vagy eltávolodnak az Úrtól esetleg meg is sértődnek, ha várakozásra intjük
őket.

A következő részekben majd látjuk, hogy Jób életében hogyan is mutatkozik meg az Isten iránti hűség
minden nehézség és próba ellenére.

Ámen




